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Ata da Reunião Ordinária da Comissão  

do Meio Ambiente da OAB SP 

 

 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e oito, às 18:00 hrs. 

no Plenário dos Conselheiros da OAB/SP, Praça da Sé, 385 – 2o. andar – 

Centro, realizou-se Reunião Ordinária da Comissão do Meio Ambiente da 

OAB/SP,gestão 2007/2009, conforme lista de presença que fará parte 

integrante da presente ata. Aberto os trabalhos o Dr.  Carlos Alberto Maluf 

Sanseverino, destacou a  composição da agenda/compromissos do 

período de agosto/setembro especialmente: dia 16/08/08 – Reunião 

Ordinária do Cosema; dia 05/09/08 – Evento na Fiesp – Poluição – Meio 

Ambiente. Dispensada a leitura da ata da reunião anterior, deu-se por 

aprovada por ser de conhecimento de todos. A seguir, a Dra. Patrícia 

Iglecias, após ter realizado a primeira reunião da Comissão de Estudos de 

Compensação Ambiental, objetivando estudo para um ante projeto de lei 

que defina compensação ambiental apresentou os componentes de seu 

grupo com os itens que serão objeto do referido trabalho. Dr. Carlos 

Sanseverino salientou que o trabalho deverá ser apresentado no prazo de 

45 dias para ser encaminhado as reuniões do Cades, Consema e se 

oportuno, na última reunião do Conama.  Dr. Carlos Sanseverino registrou a 

presença do Geólogo Ivaldo França de Melo Junior, Presidente da 

Associação das Empresas de Remediação de Solo e Água Subterrânea e 

da Coordenadora Dra. Andréa Boanova.  Em seguida, Dr. Virgílio Alcides 

de Farias, Presidente do Movimento em Defesa da Vida do Grande ABC, 

apresentou palestra com o tema: "Lei Específica da Billings"; e após Dr. Julio  
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Cerqueira César Neto, Engenheiro, Coordenador da Divisão Técnica de 

Engenharia Sanitária Ambiental do Instituto de Engenharia de São Paulo 

apresentou palestra com o tema:  "Lei Específica da Billings". Ao final, por 

oportuno, Dr. Carlos Alberto Maluf Sanseverino reiterou a importância da 

presença nas reuniões e agradeceu os presentes. Aos palestrantes foi feita 

a entrega de certificado.  Nada mais, havendo a ser tratado o Sr. 

Presidente encerrou a reunião às 20:30 horas.  

 

 

 

 

 

Carlos Alberto Maluf Sanseverino 

Presidente da Comissão do Meio Ambiente 

 

 

 

 

 

Regina Célia Martinez. 

Secretária da Comissão do Meio Ambiente 


